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DER BUNDESMINISTER 
FUR UNTERRICHT UND KUNST 

XIll. Gesetzgebungsperiode 

Zl. 010.353-Parl./72 Wien, am lo.Jänner 1973 

An die 

Kanzlei des Präsidenten 
des Nationalrates 

Parlament 
1010 Wie n 

Die schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr.957/J-NR/72, die die Abgeordneten Koller 

und Genossen am 24.November 1972 an mich richteten, 

beehre ich· mich wie folgt zu beantworten: 

In Feldbach ist keine Langform 

einer Allgemeinbildenden Höheren Schule vorgesehen, 

sondern es ist vielmehr beabsichtigt,beim Neubau 

der bereits bestehenden Bundeshandelsakademie und 

Bundeshandelsschule in Feldbach eine Allgemein­

bildende Höhere Schule Oberstufenform mit zuberück­

sichtigen. Für diesesSchulzentrum wurde das Raum­

und Funktionsprogramm bereits erst eilt und die Aus­

schreibung eines baukünstlerischen Wettbewerbes vor­

bereitet. Der Baubeginn ist erst nach Vollendung der 

Schulneubauplanung möglich und vorgesehen. 

Der Ausbau des weiterführenden 

Schulwesens zu dem sowohl die Berufsbildenden Schul­

typen wie auch die Allgemeinbildenden Höheren Schulen­

Oberstufen gehören und fUr den allein der Bund zuständig 

ist, entspricht auch den Zielsetzungen des Bundesschul­

ent'Nicll.ungsprogrammes. Die getroffene Entscheidung für 

Feldbach nur eine Allgemeinbildende Höhere Schule -

Oberstufenform vorzusehen, dient auch der erklärten 

Zielsetzung eines Abbaues des Stadt-Land-Bildungsgefälles, 

da.den Schülern im weitverzweigten ländlichen Einzugs­

gebiet von Feldbach die Möglichkeit geboten werden soll, 
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zunächst ohne lange Schulwege die artlichen Haupt­

schulen zu besuchen um sodann ohne SChwierigkeiten, 

wie diese zumeist beim Eintritt in die 5.Klasse einer 

Allgemeinbildenden haheren Schul~ - Langform auf­

treten, eine zur Matura führende Schul type besuchen 

zu können. 

Im Bau- und ·Projekteprogramm 1971/72 

ist der Schulneubau einer Bundeshandelsakademie und 
"-

Bundeshandelsschule sowie einer Allgemeinbildenden 

haheren Schule-Oberstufe enthalten. 
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